

**Відокремлений структурний підрозділ  
«Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання  
Національного університету фізичного виховання і спорту України»**

**ПРОТОКОЛ № 5  
засідання виборчої комісії з проведення  
рейтингового голосування (виборів) на посаду директора коледжу**

04 вересня 2023 року

каб. 213

Усього членів комісії: 7 осіб.

*Присутні:* Роман Дмитрів, Андрій Бочкур, Христина Паньків, Світлана Вознюк, Тетяна Князюк, Леся Маріна, Вікторія Чорній.

*Запрошені:* Ірина Маршаківа, секретар організаційного комітету, юрисконсульт.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про виготовлення виборчих бюлетенів відповідно до списків виборців.
2. Про порядок дій Виборчої комісії під час отримання оповіщення про небезпеку за сигналом «Повітряна тривога».
3. Різне.

1. **СЛУХАЛИ:** *Дмитріва Р.В.*, голову виборчої комісії, про виготовлення бюлетенів відповідно до списків виборців.

Доповідач проінформував, що загальна кількість виборців становить 130 осіб, з яких: 97 педагогічних працівників; 13 осіб з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, 20 осіб з числа студентів.

Довів до відома, що відповідно до Положення про конкурсний відбір на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України», бюлетені для рейтингового голосування виготовляються виборчою комісією не раніше ніж за 20 годин і не пізніше ніж за 12 годин до початку рейтингового голосування у кількості, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні та включені до списку. Бюлетені посвідчуються на зворотному боці підписом голови і секретаря виборчої комісії, що їх виготовляє та скріплюються печаткою коледжу. Бюлетені для рейтингового голосування виготовляються за формою згідно з додатком 1.



## ВИСТУПИЛИ:

**Вознюк С.Г.**, член виборчої комісії, яка зазначила, що дана форма виборчого бюлетеня відповідає Додатку 1 Положення про конкурсний відбір на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України».

**Маршакова І.І.**, секретар організаційного комітету, юрисконсульт, яка довела до відома присутніх Лист Національного університету фізичного виховання і спорту України № 004-760 від 18.08.2023 щодо внесення кандидатури Пасічняка Любомира Васильовича для рейтингового голосування в ході конкурсного відбору на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України», оголошеного 09 червня 2023 року наказом НУФВСУ від 09 червня 2023 року № 167-заг.

**Бочкур А.В.**, заступник голови виборчої комісії, який наголосив, що згідно Положення про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування (виборів) на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України» голова Виборчої комісії у день голосування передає членам Виборчої комісії, уповноваженим працювати зі списком, аркуші списку виборців. Відповідні члени комісій забезпечують їх збереження й дотримання встановленого порядку їх використання. Члени виборчої комісії здійснюють видачу бюлетенів для голосування за умов пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу. Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища підпис.

## УХВАЛИЛИ:

1.1. Інформації Дмитріва Р.В., Вознюк С.Г., Маршакової І.І. та Бочкура А.В. взяти до відома.

1.2. Надрукувати та завірити 130 виборчих бюлетені (відповідальні: *Паньків Х.В., Чорній В.В.*).

1.3. Призначити відповідальними за видачу бюлетенів виборцям у приміщенні для голосування *Князюк Т.В., Маріну Л.Я., Чорній В.В.*

**Результати голосування:** «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0 (рішення прийнято одногосно).



## 2. ВИСТУПИЛИ:

**Бочкур А.В.**, заступник голови виборчої комісії, який довів до відома наступне. При оповіщенні «Повітряна тривога» процес рейтингового голосування припиняється. Учасники виборчого процесу спускаються до укриття. Члени Виборчої комісії, які відповідають за видачу виборчих бюлетенів для голосування виборцям та за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах, перед спуском в укриття пакують списки виборців та не видані бюлетені до сейфу. Голова Виборчої комісії або його заступник забезпечують запечатування сейфу, розміщення їх та скриньки для голосування на видному місці. Після того, як усі учасники виборчого процесу покинули приміщення для голосування, голова Виборчої комісії закриває приміщення для голосування на ключ, опломбовує та опечатує двері входу до даного приміщення. Після завершення сигналу «Повітряна тривога» голова Виборчої комісії розпломбовує та розпечатує двері входу у приміщення для голосування в присутності членів Виборчої комісії та здійснює допуск учасників виборчого процесу до приміщення для рейтингового голосування.

**Паньків Х.В.**, секретар виборчої комісії, яка запропонувала підтримати даний порядок дій Виборчої комісії у разі отримання оповіщення «Повітряна тривога».

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію Бочкура А.В. взяти до відома та затвердити даний порядок дій Виборчої комісії під час отримання оповіщення про небезпеку за сигналом «Повітряна тривога».

**Результати голосування:** «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0 (рішення прийнято одногосно).

## 3. ВИСТУПИЛИ:

**Дмитрів Р.В.**, голова виборчої комісії, який зазначив, що приміщення для рейтингового голосування (виборів) підготовлене належним чином та відповідає встановленим вимогам.

**УХВАЛИЛИ:** констатувати готовність виборчої дільниці до проведення рейтингового голосування

**Результати голосування:** «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0 (рішення прийнято одногосно).

Голова виборчої комісії

Секретар виборчої комісії



Роман ДМИТРІВ

Христина ПАНЬКІВ